



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
5η Υγειονομική Περιφέρεια
Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας
Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας-
Γ.Ν.-Κ.Υ. Καρύστου – Γ.Ν.-Κ.Υ. Κύμης

Χαλκίδα 02/11/2023

Διεύθυνση: Περιοχή Βαθροβουνίου, 34100, Χαλκίδα

Τμήμα: Γρ. Διοικητή

Πληροφορίες: 2221355888

Τηλέφωνο: 2221355822

E-mail: grdioik@chalkidahospital.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με αφορμή κάποιες δηλώσεις και αναρτήσεις που αφορούν στην λειτουργία του Νοσοκομείου Χαλκίδας και για την ορθή ενημέρωση και την πλήρη αποκατάσταση της αλήθειας σας γνωρίζουμε τα εξής:

Εις ότι αφορά τις παραιτήσεις ιατρών και ειδικά στον αναφερόμενο ορθοπεδικό του τμήματος Επειγόντων Περιστατικών (ένας εκ των δύο) δεν υπάρχει παραίτηση, αλλά «αναμένεται» αυτοδίκαιη διαγραφή λόγω πρόσληψης σε άλλο Νοσοκομείο. Όλα αυτά έγκειται στις ευνοϊκές διατάξεις του ΕΣΥ που επιτρέπει στους γιατρούς να υποβάλλουν αιτήσεις και σε άλλα Νοσοκομεία. Εις ότι αφορά τους ειδικευόμενους γιατρούς οι όποιες αναχωρήσεις ή μετακινήσεις είναι στα πλαίσια της εκπαίδευσής τους για ειδίκευση. Μάλιστα είναι η πρώτη φορά μετά από πολλά χρόνια να είναι καλυμμένες και οι 43 (σαράντα τρεις) θέσεις ειδικευομένων γιατρών και μάλιστα δύο υπεράριθμοι μετακινήθηκαν σε Νοσοκομεία της Βοιωτίας.

Είναι γεγονός ότι το ΤΕΠ του Νοσοκομείου μας -και ειδικά τους θερινούς μήνες- δέχεται μεγάλο όγκο περιστατικών περίπου 250 άτομα ημερησίως. Υπηρετούν πέντε ειδικευμένοι γιατροί και μετακινούνται από τα Κ.Υ.Υείας για πραγματοποίηση εφημεριών άλλοι δέκα (10) γιατροί. Αλλά πέραν αυτών υπάρχει η στήριξη όλων των ειδικοτήτων εφόσον, όλες οι ειδικότητες και κλινικές, τα εργαστήρια υποστηρίζουν ως είναι επόμενο την λειτουργία των ΤΕΠ.

Από την μετεγκατάσταση στο Νέο υπερσύγχρονο Νοσοκομείο έχουν γίνει προσλήψεις σαραντατεσσάρων (44) μόνιμων γιατρών του ΕΣΥ. Παράλληλα έχουν προσληφθεί δέκαεπτά (17) επικουρικοί γιατροί, οι οποίοι ενισχύουν του 80 μόνιμους ειδικευμένους γιατρούς.

Εις ότι αφορά το νοσηλευτικό προσωπικό έγιναν 137 προσλήψεις εκ των οποίων ο 16 μόνιμες.

Το διάστημα αυτό έγιναν δύο τροποποιήσεις οργανισμού και προστέθηκε Μονάδα Εντατικής Θεραπείας και τρίτος νοσηλευτικό τομέας.



Εις ότι αφορά την χρηματοδότηση υπήρξε αύξηση στο Νέο Νοσοκομείο πλέον του 50%.

Επίσης εντάχθηκαν και υλοποιούνται μέσω ΕΣΠΑ προμήθειες κυρίως σε ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό ξεπερνούν το 1.000.000 ευ.

Ο Διοικητής του Γ.Ν. Χαλκίδας-
Γ.Ν.-Κ.Υ. Καρύστου-Γ.Ν.-Κ.Υ. Κύμης
Χροναίος Κων/νος

